

Армия Поклонской – правонарушители и психи

В Екатеринбурге мужчина на автомобиле протаранил кинотеатр «Космос» из-за фильма «Матильда».

Житель города Ирбита Свердловской области Денис Мурашов утром 4 сентября 2017 года на автомобиле УАЗ, груженом газовыми баллонами, протаранил главный вход кинотеатра «Космос» в Екатеринбурге.

На снятых камерой наружного наблюдения видеокадрах видно, как «УАЗ» въезжает на крыльцо здания, а затем несколько раз пытается протаранить входные двери кинотеатра. После этого из автомобиля выходит водитель, который поджигает машину. Взрывной волной от загоревшихся канистр мужчине-поджигателю отбросило на два метра. Площадь пожара составила около 30 квадратных метров, в настоящее время огонь потушен.

Поджигатель сбежал, но затем мужчину поймали правоохранители. Правонарушитель получил ожоги и обратился в больницу за медицинской помощью, так как от удара у него сильно опухла кисть руки.

Уже появилось видео допроса задержанного Мурашова в больнице. Он рассказал, что в столицу Свердловской области приехал накануне утром 4 сентября.

«Я специально приехал в Екатеринбург на УАЗике, госномер не помню. Машина моя, купил у мужика в Ирбите. В Екатеринбург приехал вчера утром, в Храме-на-Крови (храм построенный на месте расстрела царской семьи, дома Ипатьева – прим.) был весь день, **а сегодня поехал в кино**», - рассказывает мужчина.

Как сообщает издание Znak.com, в своих показаниях подозреваемый также выразил недовольство тем, что в кинотеатре будут показывать фильм «Матильда».

При этом как сообщают в пресс-службе СУ СК РФ по Свердловской области, следователи сомневаются во вменяемости Дениса Мурашова. Ранее он состоял на учете у психиатра.

В отношении мужчины возбудили уголовное дело по ч.1 ст.167 УК РФ («умышленное уничтожение или повреждение имущества»).

Денис Мурашов

Напомним, травлю фильма «Матильда» и его режиссера Алексея Учителя начала экс-прокурор Крыма, депутат Государственной думы Наталья Поклонская. По ее мнению, в ленте содержатся материалы, оскорбляющие чувства верующих.

Поклонскую активно поддерживают православные активисты, которые уже несколько раз угрожали начать поджигать кинотеатры в том случае, если они будут показывать картину. В частности, такие угрозы рассылали представители религиозной организации «Христианское государство – святая Русь».



В картине «Матильда» рассказывается о добрачной связи императора Николая II и польской балерины Матильды Ксешинской. Прокат фильма начнется только в октябре 2017 года.

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ 👁 10662 04.09.2017, 23:13
👍 1691

URL: <https://babr24.com/?ADE=164613> Bytes: 2740 / 2462 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)